

тании, а также занятия, проводимые носителями языка. Заключены международные договоры на обучение и стажировки в Бельгии и Турции. За последние годы факультет реализовал два уникальных проекта в рамках трехстороннего соглашения между НГПУ и университетами Франции и Германии. Доказательством хорошей подготовки студентов могут служить отзывы иностранных коллег. Активную деятельность ведет на факультете Лингвистический центр, где все желающие могут изучать европейские и восточные языки, пройти курсы по профильному обучению и подготовиться к сдаче ЕГЭ. Занятия ведут высококвалифицированные преподаватели и носители языка. Во внеучебное время студенты заняты в клубах по интересам. Особой, фирменной чертой ФИЯ НГПУ стали праздничные представления, которые студенты проводят на иностранном языке. И, конечно же, традиционные вузовские праздники: День первокурсника, День здоровья, Последний звонок, КВН, спортивные и другие мероприятия.

Выпускники ФИЯ также востребованы на телевидении и радио Новосибирска и Москвы, в мэрии Новосибирска и областной администрации, в библиотеках и различных коммерческих структурах, в посольствах и консульствах, зарубежных лицеях и туристических агентствах. Немало среди них и профессиональных переводчиков.

Факультет иностранных языков 2010 года радительно отличается от 1945 года. Сегодня факультет оснащен тремя компьютерными классами, двумя видеоклассами, тремя специализированными кабинетами с учебно-методической литературой по иностранным языкам. Один из видеозалов оснащен самой современной системой спутникового телевидения, которая позволяет принимать и записывать учебные и другие зарубежные программы.

Безусловно, своей репутацией и авторитетом факультет обязан блестящим преподавателям и руководителям. С историей кафедры немецкого языка была связана вся жизнь и деятельность доцента И. Е. Авдеева, который отдал факультету более 50 лет, неоднократно избирался заведующим кафедрой, долгие годы был деканом факультета. Большой вклад в подготовку специалистов со знанием французского языка внесен почетным профессором НГПУ Ж. Муассоном (гражданин Франции).

Сегодня ведущие преподаватели (Л. В. Безденежных, И. А. Везнер, Л. Н. Вьюшкова, Н. Н. Илюшечкина, И. А. Канакин, Л. А. Коина, И. В. Микута, Л. И. Назина, Л. П. Полянская, Л. Э. Рогозина, К. В. Рогозин, А. А. Сучков, Л.И. Талебаровская, Л.И. Филоненко, С. П. Хорошилова, Ю. А. Шаньшин, З. В. Эсебуа, почетный профессор НГПУ В. Д. Шмидт – гражданин Бельгии) высоко держат планку факультета.



В настоящее время кафедрой английского языка заведует кандидат филологических наук, доцент В. Н. Зензеров, 18 лет возглавлявший факультет. Заведующая кафедрой немецкого языка и заместитель декана по учебной работе – кандидат филологических наук, профессор И. В. Архипова. Заведующая кафедрой французского языка – кандидат филологических наук, доктор наук Тулонского университета (Франция), профессор Р. И. Телешова. Заместитель декана по воспитательной работе – доцент С. Г. Самаркина. Декан факультета иностранных языков – кандидат педагогических наук, доцент Е. А. Костина.

В этом году факультету исполняется 65 лет. С юбилеем!

Преподавательский состав ФИЯ

